

**V. Anuncios****A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones****UNIVERSIDADES**

**30460** *Corrección de errores del anuncio de licitación de la Universitat Politècnica de València del procedimiento abierto del expediente de contratación MY12/ASGEN/SE/56 Plan Global de Seguros de la Unviversitat Politècnica de Valencia.*

Detectado un error en el anuncio publicado el día 11 de agosto de 2012, número BOE 192, página 38724, relativo al expediente de contratación MY12/ASGEN/SE/56, cuyo objeto objeto es el Plan Global de Seguros de la Universitat Politècnica de València, se procede a su modificación en los siguientes términos:

Donde dice:

Punto 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 560.000 euros.  
Importe total: 667.600 euros

Debe decir:

Punto 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 560.000 euros.  
Importe total: 560.000 euros (IVA exento).

Valencia, 3 de septiembre de 2012.- Rector.

ID: A120061082-1

cve: BOE-B-2012-30460